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Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

             

ΘΕΜΑ: «Ζητείται οριστική λύση για το οδικό δίκτυο της Βόρειας Εύβοιας» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Αγανακτισμένοι  είναι  οι  κάτοικοι  της  βόρειας  Εύβοιας,  σχετικά  με  τα  προβλήματα  στο  οδικό
δίκτυο, που ενώνει την πρωτεύουσα του νομού με τη βόρεια άκρη του νησιού, τα οποία χρήζουν
άμεσης  παρέμβασης.  Οι  διορθώσεις  που  γίνονται  για  να  αντιμετωπιστούν  επικίνδυνες
περιπτώσεις (καταπτώσεις και αποκλεισμοί), όπως καταγγέλλουν οι κάτοικοι, δεν εξαλείφουν τα
βασικά προβλήματα του δικτύου. Από την δεκαετία του 80 ψάχνουν οι αρμόδιοι να βρουν λύση
στο  πρόβλημα,  χωρίς  αποτέλεσμα.  Όπως  μας  αναφέρουν,  όλη  η  Εύβοια  έχει  ενταχθεί  στα
Ευρωπαϊκά  Οδικά  Δίκτυα  και  όπως  πληροφορούμαστε,  το  Ευρωπαϊκό  Αναπτυξιακό  Ταμείο,
λόγω της πανδημίας, θα ενισχύσει τις οδικές υποδομές στις χώρες της Ε.Ε.

Ο  νομός  Εύβοιας  διαθέτει  ένα  εξαιρετικά  φτωχό  και  πολύ  παλιό  οδικό  δίκτυο,  με  χαμηλή
γεωμετρία, με συνεχείς διελεύσεις μέσα από οικισμούς και κατά συνέπεια, με χαμηλό επίπεδο
οδικής ασφάλειας. Αυτό το οδικό δίκτυο συνιστά τροχοπέδη στην ανάπτυξη της Εύβοιας. Στο
επαρχιακό δίκτυο Χαλκίδας - Αιδηψού, μήκους πολλών δεκάδων χιλιομέτρων, σε πολλά τμήματα,
κυριαρχεί το κακό οδόστρωμα, η απουσία στηθαίων και η χαμηλή γεωμετρία. Αρκεί να αναφερθεί
ότι λείπουν εκατοντάδες πινακίδες κατακόρυφης σήμανσης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται στην οδική
ασφάλεια.  Στον  δε  άξονα  «Ροβιές  –  Ήλια  –  Αιδηψός»,  οι  κατακρημνίσεις  βράχων,  συχνά,
προκαλούν διακοπή της κυκλοφορίας, με συνέπεια, κατά διαστήματα, να εκδίδονται αστυνομικές
αποφάσεις απαγόρευσης της κυκλοφορίας ή διέλευσης από την οδό με ευθύνη των οδηγών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στις απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε οι δυο οδικοί άξονες της
Εύβοιας, ο μεσογειακός «Χαλκίδας – Στροφυλιάς – Ιστιαίας» και ο παραλιακός «Λίμνης – Ροβιών
– Αιδηψού», να καταστούν πλήρως προσπελάσιμοι, προς εξασφάλιση, τόσο των διερχόμενων
εποχούμενων επισκεπτών της περιοχής, όσο και των περιοίκων;

2. Σε  ποια  προληπτικά  μέτρα  προτίθεσθε  να  προβείτε,  ώστε  να  αποφευχθούν  μοιραίες
καταστροφές  στις  οδικές  υποδομές  της  ανωτέρω  περιοχής  από  ενδεχόμενα  έντονα  καιρικά
φαινόμενα στο προσεχές και απώτερο μέλλον; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://eviaportal.gr/ginei-paremvasi-grigora-diekdikontas-oristiki-lysi-provlimatos-odikoi-aksones-voreias-
evvoias/?fbclid=IwAR0QKGZx9NcyBARhSOmyfPVDgWlwLJm0j8mGkz_mqOIOrayktLAPedSadH8 
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